
アンケート結果のまとめ 

 

①「本校に入学させてよかった」と考えている保護者が86％、また「本校に入学してよかった」と考

えている生徒が76％、「学校では楽しく充実した生活が送れている」と感じている生徒が82％と満

足度が高い。地域の生徒が行きたいと思える、地域に根付いた学校をこれからも目指していきたい。 

②「地域の特性や保護者の願いを踏まえ、特色ある教育活動を積極的に推進している」と考えている

保護者が73％、「他の学校にはない特徴がある」と感じている生徒が約84%、「体験的学習や問題解

決型学習が多く取り入れられている」と感じている保護者が約 83%いる。系列ごとの様々な取り組

みが本校の魅力になっていると考えられるため、実習や体験を多く取り入れ、今後も地域や他の団

体と連携を広げていきたい。 

③74%の生徒が「授業がよく理解できている」、76%の生徒が「学習の評価が分かりやすく適切」と答え

ている。一方で53%の保護者が「授業が丁寧でわかりやすい」と感じているが、約33%の保護者は不

満と答えている。1･2学期に計2回､4日間の授業公開を行い、保護者に見て頂く機会も活用しなが

ら、さらに「授業内容や授業方法の改善」に努めてきたい。 

④「服装や頭髪などの指導を守っている」と答えた生徒、「服装や頭髪などの指導が行き届いている」

と答えた保護者が共に 80%を以上で、近隣の方からは落ち着いて素直な生徒が通う学校であるとい

うイメージを持っていただいている。また、74%の保護者が「挨拶や基本的な生活習慣を身につけさ

せてくれている」と考えており、落ち着いた学校生活が地域の信頼に結びつき、地域の企業からも

良い印象を頂いている。 

⑤「いじめなどの問題を心配せずに通学させられる」と答えた保護者が68%、「いじめなどの問題を心

配せずに学校生活を送れている」と答えた生徒が共に約 76%と安心して学校生活を送っている生徒

が多い。SNS のトラブルやコミュニケーション不足からいじめに発展するケースが多いので、注意

深く見守っていきたい。 

⑥「子どもの悩みなどに気楽に相談に応じてくれる」と答えた保護者が約64%、「担任の先生には気楽

に相談できる」と答えた生徒が約60％と学校と保護者や生徒が良好な関係を築けている。今後もさ

らに丁寧な対応を心掛け、保護者と学校の連携を密にとっていきたい。教育相談やスクールカウン

セラー、地域の支援センターとも連携を取りきめ細かく対応していきたい。 

⑦「進路についての適切なアドバイス」については保護者の72%、生徒の74%が満足している。また、

「進路に関わる資料」についても保護者の59%、生徒の60%がおおむね満足しているが、十分ではな

いと思っている保護者や生徒もいるので、個別に対応しながらきめ細かい進路指導と必要な資料を

整えていきたい。また、進路説明会や進路ガイダンスなども、必要な時期に合わせて何度も開催し

ているので、今後も１年から３年までの計画的なキャリア教育を行っていきたい。 

⑧「体育祭や文化祭などの学校行事は楽しく充実している」と感じている生徒が約74%、「子どもは体

育祭や文化祭などに積極的に参加・協力している」と感じている保護者が 83%と高い満足度となっ

ている。学校行事等も一生懸命に取り組む姿勢の生徒が多く、周りとの協力や努力によって成長す

る姿が感じられる。 

⑨部活動が活発で充実していると感じている生徒は約 50%で、加入していない生徒がいるため、各部

の部員数が少なく活動している生徒はもっと多くの生徒が加入して活発に活動したいと感じてい

る。保護者も約 33%が部活動について充実しているとは感じていない。部活動が活発な高校は地域

からも人気が高く、学校も活気が出るので、活性化に向けて生徒会を中心として取り組んでいきた

い。部活動には多くの意義があり、３年間活動することで自信と達成感を強く得られる。また、リ

ーダーシップを取って学校行事等に関わっている良い面も多く見られるので、活動できる環境を整

えていきたい。 


